

## ЛЕТНЯЯ ФИЛОЛОГИЧЕСКАЯ ШКОЛА – 2021

### 5 филологический класс

3 июня

Летняя филологическая школа продолжается. Сегодня мы не только занимались, писали рассказы и сказки о животных, переводили на английский язык тексты, но и ходили на экскурсию. Нам очень повезло, что мы попали на экскурсию на железнодорожный вокзал, куда пришел поезд Победы. «Мы – армия страны. Мы – армия народа» - так было написано на каждом вагоне. Мы посмотрели выставку самолетов, спецодежду, а мальчики нашего класса собирали и разбирали автоматы. **(Альбина Мартьянова)**



Мы были на экскурсии и видели экспонаты военного оружия, военную технику, мины, средства связи и многое другое. Когда мы ждали поезд Победы, над нами пролетали истребители, и было интересно наблюдать за их полетом, а летели они парами и ровно держали дистанцию. Я горжусь тем, что посетила эту выставку. **(Марина Веретенникова)**

Сегодня был день такой же интересный, как и другие. Мы были на экскурсии «Поезд Победы». Этот поезд проехал через всю страну, останавливался в разных городах и приехал к нам, в Комсомольск-на-Амуре. В первом вагоне была представлена экспозиция – фотографии со всего мира. Во втором вагоне учили собирать и разбирать автомат

Калашникова. Еще в этот день мы видели, как поезд сопровождали военные истребители, они кружили прямо над перроном. **(Мирослава Бичан)**

Сегодня был особенный день в нашей школе. А особенный он был потому, что мы ходили на экскурсию и я увидела много счастливых лиц. На вокзал прибыл «Поезд Победы», и много людей собралось на перроне, чтобы встретить этот поезд. Мы видели военную технику, оружие, самолеты. Я горжусь тем, что побывала на этой экскурсии. **(Мария Киле)**

На экскурсии было интересно. Сначала над вокзалом летали истребители, они сделали несколько кругов. Потом на перрон прибыл «Поезд Победы», на всех вагонах было написано: «Мы – армия страны. Мы – армия народа». Этот поезд прошел по всей стране, и его с радостью встречали люди. Был концерт, говорили хорошие речи. Мне понравилось. **(Кирилл Буланов)**



К нам сегодня приехал «Поезд Победы». Все ученики пятых и шестых классов пошли на экскурсию. Сначала над вокзалом летали только самолеты, затем прибыл поезд. Был концерт и экскурсия. Мы зашли в первый вагон, и там были фотографии военных лет и разные предметы того времени. Потом мы зашли во второй вагон, где мальчики собирали и разбирали автоматы. На этом мероприятии присутствовали глава города, военные, кадеты из разных школ, были даже дети из детских садов. Мне все понравилось, только я немного устала. **(Кира Гаврилова)**



Сегодня был необычный день, хотя начинался он как обычно. Сначала было занятие по русскому языку, потом мы сходили на завтрак. А потом началось самое интересное – мы пошли на экскурсию на вокзал и встречали поезд Победы. Когда поезд начал подъезжать к вокзалу, его сопровождали самолеты. На этом мероприятии было много влиятельных людей, а также были кадеты и учащиеся из разных школ. Мы побывали в двух вагонах, где увидели экспонаты и выставку фотографий военных лет. (Зоя Рязанова)